





8 3 31 814

18 3 31 814

812 99.8%

2 0.2%

580 71.4%

232 28.6%

876 11.6%

6,657 88.4%

303 37.3%

393 48.4%

722 88.9%

2,833 52.9%
2,357 959 642 135 561 60
44.0% 17.9% 12.0% 2.5%| 10.5%( 1.1%
1,566 691 384 55 400 36
29.2% 12.9% 7.2% 1.0% 7.5%( 0.7%
1431 586 321 55 283 186
26.7% 10.9% 6.0% 1.0% 5.3%| 3.5%
5,354 2,236| 1,347 245 1244 282
100.0% 41.8%( 25.2% 4.6% 23.2%[ 5.3%




970 690 356 189 31| 2,236

18.1% 12.9% 6.6% 3.5% 0.6%| 41.8%

119 227 756 223 22| 1,347

2.2% 42% 14.1% 4.2% 0.4%( 25.2%

1 10 18 208 8 245

0.0% 0.2% 0.3% 3.9% 0.1% 4.6%

55 20 65| 1,018 86| 1,244

1.0% 0.4% 1.2%  19.0% 1.6% 23.2%

5 4 7 11 255 282

0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 4.8% 5.3%

1,150 951 1202 1,649 402 5,354

21.5% 17.8% 22.5% 30.8% 7.5%| 100.0%

16 17

4919 1,759 35.8%
1,978 1,164 58.8%




8 926 792 85.5%
9 923 711 77.0%
10 917 700 76.3%
11 911 654 71.8%
12 906 665 73.4%
13 902 644 71.4%
14 900 733 81.4%
15 886 886 100.0%
16 863 860 99.7%
17 814 812 99.8%
8,765 3,560 | 2,931 684 | 1,590
8 40.6% 33.4% 7.8%( 18.2%
5,856 2,354 | 1,839 495 [ 1,168
? 40.2%( 31.4% 8.5%( 19.9% /
5,447 2196 | 1,765 329 | 1,157
10 40.3%( 32.4% 6.0% 21.3%
1 5,026 1995 | 1472 256 | 1114 189
39.7%(  29.3% 51%| 22.2%[ 3.7%
12 5,031 2,014 | 1438 269 | 1125 185
40.0% 28.6% 53% 22.4% 3.7%
13 4912 2,052 | 1384 251 1,047 178
41.8%( 28.2% 51% 21.3%[ 3.6%
14 4,867 2,043 | 1315 248 | 1,026 235
42.0%( 27.0% 51% 21.1% 4.8%
15 5,590 2495 1412 241 1177 265
44.6%( 25.3% 4.3%  21.1%( 4.7%
16 4919 1978] 1315 229 1,143 254
40.2%( 26.7% 47%  23.2%[ 5.2%
17 5,354 2,236| 1,347 245 1244 282
41.8%( 25.2% 4.6% 23.2%[ 5.3%
55,767 | 22,923 | 16,218 | 3,247 | 11,791 | 1,588
41.1%( 29.1% 58% 21.1% 2.8%
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